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DKCcTpeMaJIbHbIE penieHns KPaeBbIX 3a1a4 JIJIs
YPaBHEHUA MATOrO IMOPSIAKA,

H.U. Bacuibes

Ansoramus. /[ npocreiimero mguddepeHnua bHOr0 ypaBHEHHs MSATOIO MOPSIKA
PacCMaTpPUBAIOTCI KCTPEMAaJIbHBIE PEIIeHUs JIBYXTOUYeUHBIX KPAEBBIX 33,124,
Bubauorp. 2ua3s.

VIIK 517.927

PaccmorpuMm JIByXTOUEUHYIO KPAeBYIO 3a/1a4y
e® = ft), |f|<1, Lax=0, i=1,..5, (1)

e f € L(L[-1,1)), Lz = 2™)(0) wm Lz = 2™)(1), 0 < m; < 4. Iycrs
a(m) = 1 gia m € {0,...,4}, ecim maiinerca i € {1,...,5} rakoe, uro Lz = 2™ (0), n
a(m) = 0 B nporuBHOM ciy4dae. Anasorudno, b(m) = 1 gaga m € {0, ...,4}, ecau Haiigercs
i € {1,...,5} Taxoe, uro Lz = (™ (1), u b(m) = 0 B TPOTUBHOM C/TyHae.

Bamauy (1) Gymem n3ydaTh NpH JOMOTHATETBHBIX OTPAHUYIEHUSAX HA KPAEBBIE YCIOBUS

m 4
> (a(k) +b(k) =m+1, me{0,...3}, > (a(k)+b(k)) = 5. (2)
k=0 k=0
Kak caegyer u3 paborsi [1], upu ycaosusx (2) miua Jwoboro f € L(I, R) 3azaqa (1)
MMeeT pellieHne, KOTopoe eJMHCTBeHHO. Perenne kpaesoit 3agaqu (1) Gygaem ob6o3HadaTh
aepes . dasee, gepe3 X 0003HATHM MHOKECTBO perteHuii kpaesoit 3amaun (1).
Pemenne vy, € X st m € {0, ...,4} GyaeM cunTaTh 3KCTPEMATHHBIM DEIIEHHEM, eCJII
JIJIS HErO BBITIOJTHSIETCST YCJIOBUE

e lle = max{|a"™ o : « € X} = M.

MHOKeCTBO 3KCTpeManbHbIX penteruit qyis m € {0, ..., 4} oboznauum Yy,.
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B pabore [2] moka3ano cBOHCTBO 9KCTPEMATBHBIX PEIIeHHUil, KOTOpoe Oy/IeT HCIOTb30BAHO
HAMU B JIAJbHE{iTIeM 0 KOTOpOoe MPUMEHHTETHHO K Halllei 3a/1a1e MoxkKeT ObITh ¢(hOpMyTHPOBAHO
CJIeJLYIOIUM 00pa3oMm:

[Tycrs 7 € (0,1) u G(t,7) - pemmenue Kpaesoii 3a1aun

2Oty =6(t—71), Lx=0, i=1,..,5,

rae 0 - geawra Gynknusa. Eciam sxerpemanbuas Gyaknys y,,, m € {0, ..., 4} npuanmaer
9KCTpeMasibHoe 3Hadenne B Touke 1 € (0,1), To

yy (s) = sign (G (1, 5))sign (v (), s € (0,1). (3)

C TOYHOCTBIO JI0 3aMEHBI HE3aBHCHUMOMN mepeMenHoil ¢ na 1 — ¢ MbIcamMBI Beero 1 +
Cd* C} + C2 % C2 = 126 pasmuunbIX KpaeBbIx 33124 Buja (1), To ecThb 310 3a1a4a Komn ¢
YCTIOBUSIMA HA JIEBOM KOHII® MHTEPBAJIA, BCEBO3MOMKHBIE KPAeBble 3aJaYl ¢ YeTHIPbM
I'PaHUYIHBIMUA YCJIOBUAMMH Ha JIEBOM KOHIE HMHTEpBaJla W OJHUM I'DaAHUYHBIM YCJIOBUEM
Ha TIpaBOM, a TaKzKe BCEBO3MO2KHbIC Kpae€Bbl€ 3aJa49u C TpeMd I'PaHUYIHBIMU YCJIOBUAMUA
Ha JIEBOM KOHIIE MHTEpBaja W JBYMs TDAHHYHBIMA yCJOBHsAMEH Ha mpsoM. Hac Gymer
MHTEPECcOBAaTh BOIPOC, COBIHAIAIOT JIM KCTPeMasbHble pemnennus 3agaunm (1) ¢ cooTser-
CTBYIONIAME PEIIeHUSMH 3a,[a 1

t® =1 Lx=0, i=1,..5. (4)

C yuerom orpannyenuii (2) Ha KpaeBble ycaoBus 3a1aun (1) u npuHEMAag BO BHUMAHUE
pe3yJIbTaThl, MOJIy4YeHHbIe B pabore [2|, 115 M0JI0KUTENLHOTO OTBeTa Ha WHTEPeCy IOt
HAC BOIPOC JOCTATOYHO U3YYUTh CBOMCTBA YKCTPEMAJIHHBIX PEIIeHU CJIe/IYIOIMUX MeCTH
3a/1a:

2®) = f(t),|f] <1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2”(0) = 0, 2" (1) = 0, (5)
2®) = f(t),|f] <1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2”"(1) = 0, 2" (0) = 0, (6)
2®) = £(t),|f] <1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2"(1) = 0, 2" (1) = 0, (7)
2® = f(#),|f| <1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2'(1) = 0,2"(0) = 0, (8)
2®) = f(t),1f] < 1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2'(1) = 0,2”(0) = 0, (9)
2®) = £(t),|f] <1,2(0) = 0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2”(0) = 0,2"(1) = 0 (10)

B s10it paboTe MBI HOKaKeM, 9TO SKCTpeMaJIbHBIE PEIIeHIs YeTBePTOii, IATOM U IecToit
U3 HpuBeJeHHbIX Bbie 331a4 (8)-(10) coBIaJaioT, COOTBETCTBEHHO, € PEIICHHIMI 33,124

(11)-(13)

+® =1, 2(0)=0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2'(1) = 0,2"(0) = 0, (11)

2® =1, z(0)=0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2'(1) = 0,2”(0) = 0, (12)

2® =1, z(0)=0,2(1) = 0,2'(0) = 0,2"(0) = 0,2"(1) = 0. (13)
O6o3naunm uepes Gy(t, s), Gs(t, s) u Gg(t, s) dyukuun I'puna, COOTBETCTBEHHO, KPAEBBIX

saza4a (8)-(10). Torua

Gu(t,s) = ((s* — 25% + 25 — D)t + (—2s* + 65 — 65 + 25)t%) /24
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=t?(s—1)*((s+ 1)t* —2s)/24, 0<t<s<1,
Gu(t,s) = ((s* — 25° + 28)t* — dst® + (—2s* + 65 + 25)t* — 4s°t + s*)/24
= (t—1)%s((s® — 25* +2)t* + (25® —4s*)t + %) /24, 0<s<t<1;

Gl(t,s) = ((s* — 25 + 25 — 1)t 4 (—s* + 35> — 35 + 5)t) /6
=t(s—1)3((s+1)t* —5)/6, 0<t<s<l1,
G(t,s) = ((s* — 25% + 28)t° — 3st? + (—s" + 35> + s)t — 5°) /6
=(t—1)s((s*=25* +2)t2 + (s* =25 — 1)t +5%)/6, 0<s<t<1;

Gl(t,s) = ((3s* — 65° + 65 — 3)t* — s +35* — 35 +5)/6
=(s—1)*((3s+3)t* —5)/6, 0<t<s<1,
Gl(t,s) = ((3s* — 65° + 65)t* — 65t — s* + 35> +5)/6
= s((3s® — 65 +6)t° — 6t —s° +3s*+1)/6, 0<s<t<I;

GY(t,s) = (s" =28 +2s — D)t =t(s —1)°(s +1), 0<t<s<1,
GY(t,s) = (s" =28 +2s)t —s = s((s* = 28" +2)t —1), 0<s <t <1

GY'(t,s)=s'"—28+2s—1=(s—1)°(s+1), 0<t<s<I,
Gi'(t,s) =s"—25"+2s =5(s"—25+2), 0<s<t<l

s dyukuun [puna Gs(t, s) u ee TPOU3BOJHBIX MOTYIAEM CJIEIYIONINE BhIPAZKEHHUS:

Gs(t,s) = ((3s* — 85> + 65% — 1)t* + (—4s" + 125® — 125 + 43)t%) /24
=t (s —1)*((3s+ 1)t —4s)/24, 0<t<s<1,
Gs(t,s) = ((3s* — 85® + 652)t* + (—4s* + 125> — 125%)t3 + 6% — 453 + s*) /24
= (t—1)%5%((3s* — 85+ 6)t* + (25* — 4s)t +5%)/24, 0<s<t<1;

GL(t,s) = ((3s — 85® + 657 — 1)t + (—3s* + 9s® — 95 + 35)t*) /6
—12(s —1)*((3s+ 1)t —35)/6, 0<t<s<l,
Gi(t,s) = ((35* — 85 + 65*)t° + (—3s* + 95 — 95°)t* + 357t — 5%) /6
= (t—1)s*((35* =85+ 6)t* + (s —3)t +5)/6, 0<s<t<1;

GL(t,s) = ((3s* — 85% + 65% — 1)t* + (—25" + 65° — 65% + 25)t)/2
=t(s—1)*((3s+ 1)t —2s)/2, 0<t<s<1,
GY(t,s) = ((3s* — 85® + 65M)t? + (—25* + 65 — 65%)t + 57)/2,
=5%((3s* — 85+ 6)t* + (=25 + 65— 6)t +1)/2, 0<s<t<I;
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GY(t,s) = (3s* —8s® + 65> — 1)t —s* + 35> —3s* + 5
=(s—1*Bs+1)t—s), 0<t<s<l,
GY(t,s) = (3s* — 85 + 65%)t — s* + 35% — 357
— 52((3s° =85+ 6)t —s°+35—3), 0<s<t<I;

Gy'(t,s) =3s" =85° + 65 —1=(s = 1’35 +1), 0<t<s<1,
GY'(t,s) = 3s" — 85° + 65> = s*(3s* =85 +6), 0<s<t<l.

Hnsa dyukuun Cpuna Gg(t, s) n ee pOU3BOAHBIX HOJIYYAEM CJIE/LYIONIHE BbIPAKEHUSI:

Ge(t,s) = ((s* — 45 + 45 — 1)t* + (=25 + 85® — 105 + 45)t%) /24
=t (s —1)*((s* =25 — 1)t —25* +45)/24, 0<t<s<1,
Go(t,s) = ((s* — 4s® + 4s*)t* + (=25 4+ 85% — 10s?)t® + 652> — 45°t + s%) /24
=(t—1)s*((s* —4s + D)t + (s> + 45 — 6)t° + (=5 + 4s)t — s%) /24, 0<s<t<1;

Gy(t,s) = ((2s" — 85 + 8s% — 2)t* + (—3s" + 125 — 155 + 6s)t?)/12
=1%(s — 1)%((2s* —4s — 2)t — 35 +65)/12, 0<t<s<I,
Gi(t,s) = ((2s* — 85® + 85?)t* + (—3s* + 125 — 155%)t + 65t — 257) /12
= 5%((25* — 85 + 8)t® + (—3s% + 125 — 15)t? + 6t — 2s)/12, 0<s<t<1;

Ga(t,s) = ((s* — 45> +4s* — D)t* + (—s* 4+ 45° — 5s® + 25)t)/2
=t(s—1)*((s* —2s — 1)t —s*+25)/2, 0<t<s<1,
Ga(t,s) = ((s* — 45> + 45?4+ (—s* 4+ 45® — 5s*)t + 57)/2
=(t—1s*((s* —ds+4t—-1)/2, 0<s<t<1;

GY(t,s) = ((25* — 85® 4+ 8s% — 2)t — s* + 45° — 5s® + 25)/2
=(s—1)%((2s* —4s —2)t — s> +25)/2, 0<t<s<1,
GY(t,s) = ((25* — 85® + 85t — s* + 45° — 55?)/2
=5%((26 =85+ 8)t —s* +45—5)/2, 0<s<t<I;

Gi'(t.s) =s' 45’ +4s —1=(s = 1)*(s* =25 = 1), 0<t<s<1,
Ge'(t,s) =s"—4s° + 48" =s°(s" —4s+4), 0<s<t<1

O6o3naunm gepes x4(t), x5(t) u z6(t) coorBercTBenHo pemenns 3a1a4 (11)-(13). Torma
MeeM

z4(t) = (2t° — 3t* +12)/240 = 3(t — 1)%(2t + 1) /240,
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2, (t) = (5t* — 6t +1) /120 = t(t — 1)(5t> — t — 1)/120,

(1) = (20£° — 18t + 1) /120,

z, (t) = (5t* — 3t)/10 = t(5t — 3)/10, =z, (t) = (10t — 3)/10;

Torma Jierko npoBepuTh, 9TO
My = x4((1 ++v/21)/10) = 0.00053631212, M, = 0.0018988450,

My =0.025, My =0.2, My =07

s pertenust T5(t) u ero MpoM3BOHBIX TIOJIyYaEM CJIE/LYIOIINE BhIPAZKEHUSsT

w5(t) = (17 — 2t* + %) /120 = £*(t — 1)?/120,

x5 (t) = (5t* — 8% + 3t2) /120 = t(t — 1)(5t — 1)/120,

"

x5 (t) = (10t> — 12¢* + 3t) /60 = t(10t* — 12t + 3) /60,

" "

x5 (t) = (10t — 8t +1)/20, w5 (t) = (5t — 2)/5;

Torma jerko npoBepuTh, 4TO
Mso = 0.000288, My, = —x5'((6 + /6)/10) = 0.0011297959,

M;s, = 1/60 = 0.0166666667, Ms3 = 0.15, M54 = 0.6.

s pemenust Zg(t) 1 ero TPOU3BOIHBIX MOJIYYaeM CJIEJYIONINE BbIPAKEHUS

z6(t) = (3t° — Tt* 4 41%) /360 = t*(t — 1)(3t — 4) /360,

zg(t) = (15t* — 28t% + 12¢%) /360 = t2(15t — 28t + 12) /360,

zg(t) = (5% — T2 + 2t)/30 = t(t — 1)(5t — 2)/30,

" m

zg (1) = (15t — 14t +2)/30, =z (t) = (15t — 7)/15.

Torma yierko mpoBepuTH, 9TO
Mg = x6(2/3) = 0.00054869684, Mg = 1/360 = 0.0027777778,

Mgy = —a"((7 + v/19)/15) = 0.010945094, Mgz = 0.1,
Mg, = 8/15 = 0.5333333333,
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[Iycte g s € (0,1)  fo(t) = —1,ecmut € [0,s]u fi(t) =1 anat € (s, 1]. Oboznaunm
JJIsl TAKMM 00Pa30M BBIOPAHHOTO f4(t), COOTBETCTBEHHO, T4s, 55 U Lgs PEIICHUS KPAEBBIX
sazad (11)-(13). HemocpepcrBenHO HHTErpUpYSst, TOJLYdaeM:

Tys = (=267 + (=45 + 10s* — 205 + 20s — 3)t* + (85° — 305" + 40s® — 20s* + 1)t?)/240

= 1?(—2t% + (—4s° + 105" — 20s® + 205 — 3)t* + 85° — 30s* + 405® — 20s* + 1)/240,
0<t<s<l,
Tys = (28° + (—45° + 10s* — 205> — 3)t* 4 405*t + (85° — 30s* — 20s% 4 1)
+20s*t — 45°)/240
= (t — 1)%(2t* 4+ (—4s° + 105" — 20s? + 1)t? + (=85 + 20s*)t — 45) /240,
0<s<t<l;

2, = (=5t + (—85° + 20s* — 405 + 405 — 6)t> + (85° — 30s* + 405> — 20s% + 1)t)/120

= t(—5t% + (—85" + 20s* — 40s% + 40s — 6)t* + 85° — 30s* + 40s® — 20s® + 1)/120
0<t<s<l,
o, = (5t* + (—85° + 205" — 405* — 6)t* + 60s%*t* + (8s° — 30s* — 20s?
+1)t 4 10s%)/120 = (t — 1)(5¢* + (—8s° + 205" — 40s® — 1)t* + (—8s”
+20s* +20s® — 1)t — 10s")/120, 0<s<t<1;

o, = (=20t + (—245° + 605" — 1205% + 1205 — 18)t* + 8s° — 30s*
+40s* —20s% +1)/120, 0<t<s <1,
xlf, = (20t + (—245° + 60s* — 120s% — 18)t* + 1205%*t + 85° — 30s*
—20s%4+1)/120 0<s<t<1;

ol = (=5t — 4s° +10s* — 20s* +20s — 3)/10, 0<t<s<1,

zfl = (5t% + (—45° + 10s* — 205> — 3)t + 105%)/10, 0<s<t <1,
o) = (=10t — 4s° + 10s* — 20s* +20s — 3)/10, 0<t<s <1,
o) = (+10t — 4s° + 10s* — 20s* — 3)/10, 0<s <t <1;

T5, = (—1° + (65" + 20s* — 205> + 105 — 2)t* + (8s° — 30s* + 40s®
—20s + 1)t%)/120 = t3(—t* + (—65° + 20s* — 205> + 10s — 2)t + 8s°
—30s* + 405> — 205> +1)/120, 0<t<s<1,

= (5 + (—65° + 20s* — 205® — 2)t* + (85® — 30s* + 40s° 4 1)3
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—205%% + 10s*t — 25°) /120 = (t — 1)*(#* + (—65° + 20s* — 20s%)t?
+(—4s° +10s*)t — 25°) /120, 0<s<t<1;

wh, = (=5t* 4 (—245° + 80s* — 805% + 405 — 8)13 + (245° — 90s*
+120s® — 60s* + 3)t%) /120 = t*(—5t* + (—24s° + 80s* — 80s” + 40s — 8)¢
+245° — 90s* + 1205 — 60s* +3)/120, 0<t<s <1,
wh, = (5t* + (—24s° + 805" — 80s® — 8)t3 + (245° — 90s* 4 120s° + 3)¢>
—405% +105%) /120 = (t — 1)(5¢* + (—245° + 80s* — 80s® — 3)t* + (—10s*
+40s*)t — 10s%)/120, 0<s<t<1;

xe, = t(—10t* + (—36s° + 120s* — 120s> + 60s — 12)t + 24s° — 905"
+120s* — 60s* +3)/60, 0<t<s<1,
ry. = (10t3 + (=365° + 120s* — 120s® — 12)t? + (24s° — 90s*
+120s% + 3)t — 205%) /60 0<s<t<1;

zy = (—10t* + (—245° + 80s* — 80s® + 40s — 8)t + 8s° — 30s*
+40s* — 205 +1)/20, 0<t<s<1,
ry = (10t* + (—24s° + 80s* — 80s® — 8)t + 8s° — 30s*
+40s* +1)/20, 0<s<t<1;

all = (=5t — 6s° + 20s* — 20s® 4+ 10s — 2)/5, 0
2t = (5t — 6s° +20s* —20s® —2)/5, 0<s

IN

t
t

IN

s<1
I;

Y

IA
IN

Tgs = (—3t° 4+ (—65° + 30s* — 405 + 30s — 7)t* + (12s° — 60s* + 1005
—60s% + 4)t%) /360 = t*(—3t* 4 (—6s° + 30s* — 405 + 305 — 7)t + 125°
—60s* + 100s* — 605> +4)/360, 0<t<s<1,

Tos = (3t° 4 (—65° 4+ 305" — 405 — 7)t* + (125° — 60s* + 100s> + 4)¢3
—60s%t? + 30s*t — 65°)/360 = (t — 1)(3t* + (65" + 30s* — 405> — 4)t* + (65°
—30s* + 605)t? + (65° — 30s)t + 65°)/360, 0<s<t<1;

v, = (—15t* + (=245 + 120s* — 160s® + 1205 — 28)t* + (365° — 180s* + 3005

—180s? + 12)t?) /360 = t*(—15t> 4 (—24s° + 120s* — 160s> + 1205 — 28)t + 365°
—180s* + 300s® — 180s* + 12)/360, 0<t<s<1,
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w5, = (15t* + (—245° + 120s* — 160s® — 28)t* + (365" — 180s* + 300> + 12)¢#’
—120s°t 4+ 30s%) /360, 0<s<t<1;

zp, = (=5t3 4 (—65° + 305" — 405> + 305 — 7)t* + (65° — 30s* + 505° — 30s% 4 2)t)/30

= t(—5t% + (—65° + 30s* — 405* 4+ 305 — 7)t + 65° — 30s* + 50s® — 30s? + 2)/30,
0<t<s<l,
zh, = (5% + (—65° + 30s* — 405 — 7)t* + (65° — 30s* + 505° + 2)t — 10s”)/30
= (t — 1)(5t* + (—65° + 305" — 405 — 2)t +105)/30, 0<s<t<1;

zg = (—15t> 4+ (125" + 60s* — 80s® + 60s — 14)t + 6s° — 305" + 505> — 30s* + 2)/30,

0<t<s<1,

zgr = (15t* + (—125° + 605" — 80s — 14)t + 65° — 30s* + 50s° + 2)/30,
0<s<t<l;

zp! = (=15t — 65° 4+ 30s* — 40s® + 305 — 7)/15, 0<t<s<1I,
zp! = (15t — 65° + 30s* — 405> —7)/15, 0<s<t<1;

O6o3naunm wepes timi(s), @€ {4,5,6}, me{1,2,3}, k€{1,2}xopun GZ(-m) (t,s).
Baecw k - nomep kopus. Cieaytomue TabIubl TOKA3bIBAIOT, ITO Lk (S) MOHOTOHHBI.

Tabmuna 1. t4,(s)

s | tar1(s) | taoi(s) | taza(s) | tazi(s)
0.1 | 0.5043 | 0.2190 | 0.7905 | 0.5048
0.2 | 0.5158 | 0.2416 | 0.7957 | 0.5187
0.3 ] 0.5328 | 0.2774 | 0.8037 | 0.5414
0.4 | 0.5548 | 0.3086 | 0.8145 | 0.5734
0.5 | 0.5817 | 0.3333 | 0.8283 | 0.6154
0.6 | 0.6124 | 0.3536 | 0.8459 | 0.6684
0.7 1 0.6417 | 0.3705 | 0.8682 | 0.7337
0.8 | 0.6667 | 0.3849 | 0.8972 | 0.8117
0.9 | 0.6882 | 0.3974 | 0.9369 | 0.9017
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Tabmuuna 2. ts,(s)

s | ts11(8) | tsar(s) | ts2a(s) | ts3i(s) | tsa2(s)
0.1 | 0.5175 | 0.2402 | 0.7961 | 0.0769 | 0.5182
0.2 | 0.5371 | 0.2749 | 0.8047 | 0.1250 | 0.5398
0.3 | 0.5590 | 0.3172 | 0.8145 | 0.1578 | 0.5659
0.4 | 0.5837 | 0.3636 | 0.8260 | 0.1818 | 0.5976
0.5 | 0.6120 | 0.4000 | 0.8396 | 0.2000 | 0.6364
0.6 | 0.6440 | 0.4286 | 0.8561 | 0.2142 | 0.6842
0.7 | 0.6774 | 0.4516 | 0.8765 | 0.2258 | 0.7433
0.8 | 0.7059 | 0.4706 | 0.9030 | 0.2352 | 0.8158
0.9 | 0.7297 | 0.4865 | 0.9396 | 0.2432 | 0.9024

Tabauna 3. temk(S)

s | tern(s) | tea1(s) | teai(s) | teza(s)
0.1 0.5931 | 0.2770 | 0.0798 | 0.6385
0.2 | 0.6090 | 0.3086 | 0.1323 | 0.6543
0.3 | 0.6264 | 0.3460 | 0.1688 | 0.6730
0.4 | 0.6455 | 0.3902 | 0.1951 | 0.6953
0.5 | 0.6667 | 0.4285 | 0.2142 | 0.7222
0.6 | 0.6900 | 0.4565 | 0.2282 | 0.7551
0.7 | 0.7147 | 0.4764 | 0.2382 | 0.7959
0.8 | 0.7347 | 0.4898 | 0.2448 | 0.8472
0.9 | 0.7462 | 0.4975 | 0.2487 | 0.9132

Caeyromne TabIIbl TTOKA3BIBAIOT, YTO ||x§;n)||c NpUHAMAeT HanbOoJIblliee 3HAYCHHE
upu s = 0 u s = 1, uyro Ha ocHoBauuu dopmyisl (3) pokaszbiBaer Vi, = {r4,v_,}, =
4,56, m=1,23

Ta6mauua 4. 27

s t T t x, t 'y

0.0 | 0.827 | -0.00190 | 1.000 | 0.02500 | 1.000 | 0.20000
0.1 ]0.830 | -0.00175 | 1.000 | 0.02336 | 1.000 | 0.19010
0.2 | 0.838 | -0.00132 | 1.000 | 0.01869 | 1.000 | 0.16147
0.3 | 0.860 | -0.00072 | 1.000 | 0.01170 | 1.000 | 0.11713
0.4 | 0.612 | 0.00036 | 1.000 | 0.00337 | 1.000 | 0.06150
0.5 | 0.750 | 0.00081 | 1.000 | 0.00521 | 0.750 | -0.03125
0.6 | 0.792 | 0.00133 | 1.000 | -0.01297 | 0.922 | -0.06458
0.7 1 0.812 | 0.00168 | 1.000 | -0.01905 | 1.000 | -0.11713
0.8 | 0.823 | 0.00185 | 1.000 | -0.02296 | 1.000 | -0.16147
0.9 | 0.827 | 0.00190 | 1.000 | -0.02471 | 1.000 | -0.19010
1.0 | 0.827 | 0.00190 | 1.000 | -0.02500 | 1.000 | -0.20000
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Ta6mauua 5. z7”

s t Tk, t xl t e
0.0 | 0.845 | -0.00113 | 1.000 | 0.01667 | 1.000 | 0.15000
0.1 ] 0.846 | -0.00110 | 1.000 | 0.01638 | 1.000 | 0.14824
0.2 | 0.850 | -0.00096 | 1.000 | 0.01473 | 1.000 | 0.13774
0.3 | 0.862 | -0.00067 | 1.000 | 0.01123 | 1.000 | 0.11431
0.4 | 0.892 | -0.00029 | 1.000 | 0.00609 | 1.000 | 0.07781
0.5 ] 0.711 | 0.00034 | 0.500 | 0.00260 | 1.000 | 0.03125
0.6 | 0.795 | 0.00067 | 1.000 | -0.00609 | 0.839 | -0.33183
0.7 1 0.824 | 0.00094 | 1.000 | -0.01123 | 1.000 | -0.07021
0.8 | 0.839 | 0.00109 | 1.000 | -0.01474 | 1.000 | -0.11214
0.9 | 0.844 | 0.00112 | 1.000 | -0.01638 | 1.000 | -0.14014
1.0 | 0.845 | 0.00113 | 1.000 | -0.01667 | 1.000 | -0.15000

Ta6auna 6. z"

s t Ty, t T, t xg,
0.0 | 1.000 | -0.00278 | 0.757 | -0.01095 | 1.000 | 0.10000
0.1 | 1.000 | -0.00273 | 0.758 | -0.01080 | 1.000 | 0.09909
0.2 | 1.000 | -0.00246 | 0.765 | -0.00992 | 1.000 | 0.09354
0.3 | 1.000 | -0.00187 | 0.780 | -0.00798 | 1.000 | 0.08061
0.4 | 1.000 | -0.00101 | 0.811 | -0.00506 | 1.000 | 0.05955
0.5 ] 0.711 | 0.00033 | 0.500 | 0.00260 | 1.000 | 0.03125
0.6 | 1.000 | 0.00101 | 0.619 | 0.00498 | 0.000 | -0.04738
0.7 | 1.000 | 0.00187 | 0.696 | 0.00788 | 0.000 | -0.05815
0.8 | 1.000 | 0.00246 | 0.739 | 0.00994 | 1.000 | -0.06794
0.9 | 1.000 | 0.00273 | 0.755 | 0.01082 | 1.000 | -0.09100
1.0 | 1.000 | 0.00278 | 0.757 | 0.01095 | 1.000 | -0.10000
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N.I. Vasiljevs. Piektas kartas parasto diferencialvienadojumu robezproblemu ek-
stremalie atrisinajumi

Anotacija. Konstrueti ekstremali atrisinajumi piektas kartas vienkarSajam parasta-
jam diferencialvienadojumam.
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